



Делегация Русской Православной Церкви приняла участие в работе международного форума «Мосты мира» в Болонье

14 – 16 октября 2018 года в Болонье (Италия) прошел международный форум «Мосты мира», который ежегодно организуется католической Общиной святого Эгидия.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла делегацию Московского Патриархата возглавил архиепископ Венский и Будапештский Антоний, руководитель Управления Московской Патриархии по загранучреждениям. В состав делегации также вошли: епископ Васильковский Николай, викарий Киевской митрополии; протоиерей Николай Данилевич, заместитель председателя ОВЦС Украинской Православной Церкви; иеромонах Стефан (Игумнов), секретарь по межхристианским отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата.

14 октября состоялось открытие форума, на котором выступили глава Сиро-Яковитской Церкви Патриарх Антиохийский и всего Востока Мар Игнатий Ефрем II, Президент Европейского Парламента А. Тайяни, Верховный имам Исламского университета Аль-Азхар (Египет) шейх М. Ат-Тайиб, основатель Общины святого Эгидия профессор А. Риккарди, мэр города Болонья В. Мерола, бывший Премьер-министр Италии Р. Проди, архиепископ Болоньи М. Дзуппи.

16 октября архиепископ Венский и Будапештский Антоний выступил с докладом в ходе панельной дискуссии. Владыка рассказал о позитивном опыте межрелигиозного взаимодействия в России, подчеркнув, что в стране никогда не было межрелигиозных войн. Напротив, лидеры традиционных общин России единодушно дают отпор провокациям, которые возникают в религиозном поле, а сами общины дают пример уникального сотрудничества. Архиепископ Антоний упомянул, в частности, совместные гуманитарные акции российских религиозных общин, в том числе ту, которая была **проведена в феврале 2018 года в Сирии**. В дальнейшем выступлении архипастырь сделал акцент на теме миграции и российском опыте решения данной проблемы.

Епископ Васильковский Николай также выступил с докладом во время одной из панельных дискуссий.

Форум, в котором традиционно участвовали представители христианских, мусульманских,

буддистских, иудейских, синтоистской и других общин из разных стран мира, а также общественные и политические деятели, завершился принятием совместной декларации в защиту мира.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47046/>